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I. Cargo, Vagon és UD - MEGOLDAS
A kidolgozas mellékszamitasokra épiil, de barmely mas modszer (tablazatos, kontirozas stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekeért
ismételt pontlevonds nincs, tehat csak az eredeti hibanal veszit pontot a vizsgazo, a

hibahatasoknal nem.

(Msz1) Csoportszerkezet: Cargo (AV) - 10% - Vagon (LV)- 50% - UD (TV)
(Msz2) Cargo és Vagon (LV) netto eszkozei
Vagon [pont]
Akvizici6- Fordulé-
kor napon
Jegyzett toke 200 200 [1]
E’redmenytarta 100 200 [1]
1¢k
Akvizicios
szamvitel 100 50 [3]
(Aruk)
Akvizicios
szamvitel 100 100 [3]
(fejlesztés)
Netto
eszkozok 500 550
Akvizicio
utani
nettoeszkoz- +50
valtozas:
Ebbol az
anyavallalatot +5 [2]
illeti:
Ebbol a nem
kontrollalo
érdekeltséget 4 [2]
illeti:
Minden megoldasforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.
(Msz3) Goodwill (GW) és tarsult vallalkozas értékelése [11 pont]
Vagon [pont]
Ellenérték 80| [1]
Nem kontrollalé érdekeltség értéke 500x90%=450| [2]
Netto eszk6zok akviziciokor
(Msz2) -500] [1]
GW az akviziciokor 30| [2]
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UD a befolyds mértéke alapjan tarsult vallalkozasként jelenik meg a konszolidalt
beszamoloban. Mivel a fizetett ellenérték megegyezik a részesedésre jutd nettd eszkozok
értekeével (100=200x50%), ezért UD mérlegértéke 100 MFt.

Mivel az (5)-6s pont szerint a fliggd vételar értékére vonatkozd, a megszerzéskor
rendelkezésre 4allo6 informaciok alapjan tett becslés szerint UD teljesitette volna a
kritériumokat (azaz a fliggd kovetelés valds értéke ekkor 0), €s a valtozas a felvasarlast kovetd
eseménybdl ered, ezért ez az esemény nem modositja UD értékét a beszamoloban. [5 pont]

Minden megoldasforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.

(Msz4) Kozbenso eredmény konszolidalasa (csoporton beliili tranzakciok) [5 pont]

o Készlet értékesitése Cargo — Vagon relacioban: [3 pont]
Kisziirendé kozbensé eredmény a készletekbol (1000-600)/2=200 MFt, ebbdl az anyara
jut 200 MFt.

e Készlet értékesitése Vagon — UD relacioban: [2 pont]
Mivel az értékesités UD megszerzése elott keletkezett, ezért nincs kisziirendé eredmény.

Minden megoldasforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.

(Msz5) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adéssagkonszolidalas — oszloponkénti pontozds

[12 pont]
Fejlesztés | Készletek | Kovetelé- | Szallitok
sek és...
Cargo egyedi 2 000 1 000 2 600
Vagon egyedi 50 2 000 800 2 800
Akvizicios szv. 100 50
ozbeflso 2200
eredmény
Adobssag
konszolidalas -200 -200
Konszolidalt 150 3 850 1600 5 200
egyenleg
[3 pont] [3 pont] [3 pont] [3 pont]
A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgazo ezeket az egyenlegeket a mérleg
osszedllitasanak keretében hatarozza meg.
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(Msz6) Nem kontrollal6 érdekeltség (NKE) — soronként 2 pont [4 pont]
Vagon [pont]
NKE értéke akviziciokor 450 [2]
Nettoeszkoz-valtozas (Msz2) +45 [2]
NKE a fordulénapon 495
(Msz7) Csoport eredménytartaléka — szamitds soronként 2 pont [8 pont]
[pont]
Anyavallalat eredménytartaléka 1200 [2]
Leanyvallalat nettoeszkoz-valtozas (Msz2) +5 [3]
Ko6zbens6 eredmény (készlet) (Msz4) -200 [3]
Csoport eredménytartaléka 1005
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Cargo csoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Goodwill (Msz3) 30
Részesedés UD-ben (Msz3) 100
Ingatlanok, gépek 2 300
Fejlesztés (Msz7) 150
Befektetes eszkozok: 2580
Készletek (Msz5) 3850
Kovetelések (Msz5) 1600
Pénzeszkdzok 770
Forgoeszkozok: 6 220
ESZKOZOK OSSZESEN: 8 800
Jegyzett toke 2100
Eredménytartalék (Msz7) 1 005
i;]?;amllalat tulajdonosaira juto sajat 3105
Nem kontrollalé érdekeltség (Msz6) 495
Sajat toke osszesen: 3600
)| 520
Rovid lejaratu kotelezettségek: 5200
Kotelezettségek: 5200
FORRASOK OSSZESEN: 8 800

Jegyzett téke osszegéert [1 pont]
A pénzeszkozok és az ingatlanok, gépek mérlegsor értékére [1 pont]
A megfelelé mérlegképert: [4 pont]

Kiilonés figyelmet érdemel a sajat toke és a befektetert eszkozok tagoldsa, tovabba az
egyedi beszamolokban nem szereplo sorok felvétele, és megfelel6 besorolasa.

Az 1. feladat pontszama 6sszesen: 60 pont
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1. BX, Hung és Vol (maximdlis pontszam. 25 pont)

Eredménvykimutatds

Arbevétel

Kozvetlen raforditasok

Brutto eredmény

Igazgatasi és értékesitési
raforditasok

Goodwill értékvesztése
Negativ goodwill

Egyéb bevételek/raforditdsok

Eredmény kamatok és osztalék
elott

Kapott osztalékok
Egyéb pénziigyi
bevételek/raforditdsok
Adozas elotti eredmény
Jovedelemado
Netto eredmény
ebbdl AV-i tul-ra juto
eredmeény
ebb6l NKE-re juté eredmény
Egyéb atfog6 eredmény
Teljes atfogo eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto
eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény

adatok millié Ft-ban (MFt)

Hug Vol | OS] @] @B o (@B [l
18000 8000 12000 |26 000 -400 25 600
8300 4000 7000 (12300 200)(62,%’;_350 11 950
9700 4000 5000 (13700 13 650
1800 1200 3000 |3000 20 3020
90 90
100 100
2 000 -400  -200 |1600 1 600
9900 2400 1800 (12300 12 240
200 0 0 200 -60 | 140
120 400 200 |520 520
10220 2800 2000 [13020 12 900
250 120 100 [370 370
9970 2680 1900 |12650 -90 +100 -20 -50 -60 |12530
11578 -90 +60 -12 -30 -60 |11 446
1072 +40 -8 -20 1084
500 120 50 [620 620
10470 2800 1950 [13270 13 150
12 150 12018
1120 1132
KORLATOZOTT TERJESZTESU E/6



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Az egyes modositasok részletezése:

(Msz1) Goodwill értékvesztése

o Uj kimutatas tételként szerepeltetendé. [AV-i modositas]

(Msz2) Negativ goodwill

o Uj kimutatas tételként szerepeltetendd. [LV-i modositas]

(Msz3) Epiilet valés érték médositisa

Az épiilet felvasarlaskori felértékelése valos értékre 300-(111-11)=200 MFt. A felértékelés szamitasanal a konyv szerinti értékben 1évé jovobeni

elbontasi koltséggel korrigalni kell. A felértékelés ECS hatasa 20X 1-ben: 200/10év=20 MFt. [LV-i médositas]

(Msz4) Csoporton beliili értékesités

e A csoporton beliili értékesités miatt az arbevételbdl 400 MFt-ot, a kdzvetlen raforditdsok koziil 350 MFt-ot ki kell szlirni. A tranzakcion
200 MFt kozbenso eredmény keletkezett. Mivel az értékesitett készlet 3/4-e keriilt kibocsatasra a csoporton kiviilre, ezaltal a keletkezett
kozbenso eredmény 3/4-e (150 MFt) a kozvetlen raforditasokat csokkenti, igy a készletekbdl kisziirendé kozbensdé eredmény 400-350=50
MFt. [LV-1 mddositas]

e Hung altal Vol részére értékesitett készletek nem mindsiilnek csoporton beliili tranzakcionak, mivel az még Vol felvasarlasa el6tt tortént.

(Msz5) Elénytelen szerzodés

e Az eldnytelen szerzddés miatt felvett fliggd kotelezettség értéke nem valtozik. (IFRS 3)

(Msz6) Lednyvallalattol kapott osztalék

e A leanyvallalat altal jovahagyott, az anyara jutd osztalékot (100 x 0,6=60 MFt) ki kell szlirni. [AV-i modositas]
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Az eredmény megosztasa [5 pont] ~ helyesen megosztott tételenként 0,55 pont

Anyavallalati Nem kontrollalo Osszesen
tulajdonosokra juté  érdekeltségre juté
BX nett6 eredménye 9 970** - 9970
Hung nett6 eredménye 1 608** 1 072%** 2 680
(Msz1) miatti korrekcid -90 - -90
(Msz2) miatti korrekcio +60 +40 +100
(Msz3) miatti korrekciod -12 -8 -20
(Msz4) miatti korrekciod -30 -20 -50
(Msz6) miatti korrekcio -60 - -60
Osszesen nett6 eredmény 11 446 1084 12 530
BX egyeb atfogo 500 ) 500
eredménye
Hung e’gyéb étfogé 72**** 48***** 120
eredménye
Osszes,en teljes atfogo 12 018 1132 13 150
eredmény

**:2680 x 0,6 =1 608 MFt, ez alapjan a konszolidacios modositasok eldtti AV-ra jutd nettd eredmény: 9 970 + 1 608 = 11 578.

***: 2680 x 0,4 = 1 072, ami egyben a konszolidacios modositasok eldtti NKE-re juto nettd eredmény.
*x%*:120 x 0,6 = 72 Hung konszolidacios mddositasok elétti AV-ra jutd egyéb atfogd eredménye.
*xkxx 120 x 0,4 = 48 Hung konszolidaciés modositasok elétti NKE-re juté egyéb atfogd eredménye.

Amennyiben a vizsgazo csak a teljes atfogo eredményt osztja meg, akkor 2 pontot veszit (emellett az elvégzett megosztds helyességet
értelemszertien kell pontozni.) Az eredménymegosztasnal a korabban esetlegesen rossz osszeggel megallapitott konszoliddcios modositas miatt

nincs tovabbi pontlevonas, tehdt a rossz osszeggel vegrehajtott helyes megosztasra is jar a pont.

A 1I. feladat pontszama 0sszesen: 25 pont
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I11. Teszt - MEGOLDAS (maximdlis pontszam: 15 pont)

Dontse el az alabbi IFRS-ekre vonatkozé allitasokrol, hogy azok igazak, vagy
hamisak! Valaszat a megfelelo négyzetbe tett X-szel jelolje! Kérjiik, hogy valaszan
NE VALTOZTASSON, javitas esetén az adott kérdésre pont NEM ADHATO!

Allitas

IGAZ

HAMIS

A leanyvallalatok pénziigyi kimutatasainak a konszolidalt
beszdmol6 funkciondlis pénznemére torténd atszamitasa sordn
keletkez6 kiilonbozetet kozvetleniil a sajat  tékében kell
elszamolni, az atfogd eredménykimutatast nem érinti.

X

Ha egy felvasarlason goodwill keletkezne, akkor az a tranzakcio
nem mindsiil lizleti kombinaciénak és eszkoz vasarlasként kell
elszamolni.

Egy masik gazdalkodo feletti ellendrzésiink csak abban az esetben
valdsulhat meg, ha a részesedésiink altal biztositott szavazati
jogok meghaladjak az 6sszes szavazati jog 50%-at.

A tarsult vallalkozasokban 1év6 befektetés értékét noveli a
kapcsolodo negativ goodwill.

A goodwill évkozi kimutatasokban elszamolt értékvesztése még
visszairhato.

A tarsult vallalkozdsokban 1évd befektetés értéke bizonyos
esetekben negativ is lehet.

Az IFRS-ek rendszerében a ,,csoport” tagjai az anyavallalat és a
leanyvallalat(ok).

A konszolidalt beszdmold6 mérlege nem  tartalmazhat
osztalékfizetésébdl szarmazé kotelezettséget.

Tarsult vallalkozasok felvasarlast kovetd konszolidalasakor a
tarsult vallalkozas bevételeit és raforditasait teljes dsszegben kell a
konszolidalt atfogo eredménykimutatasban tételesen
megjeleniteni.

10.

A tarsult véllalkozasok eredményébdl valo részesedés Gsszegének
megallapitdsakor ~a  tarsult  vallalkozashoz  kapcsoldodo,
szerz6désekbdl szarmazo iranyitasi jogokat is figyelembe kell
venni.

11.

Az IFRS-ek rendszerében a tarsult vallalkozésok esetében a
véllalatcsoporttal folytatott tranzakciokon keletkezett eredményt
tulajdoni hanyad aranyosan ki kell sziirni.

12.

Egy, a vallalatcsoporthoz kapcsolédd tarsult vallalkozas
eredményebdl egy leanyvallalkozas nem kontrollald érdekeltsége
nem részesedhet.

13.

A kozos tevékenység a kozos megallapodasoknak az a fajtaja,
melyben két tulajdonos egy tarsasagbol 50-50%-ban részesedik.

14.

A véllalatcsoporton beliil bérbeadott €s a bérbevevd altal hasznalt
befektetési c€li ingatlan a konszolidalt beszamoloban s
befektetési célu ingatlanként kell, hogy megjelenjen.

15.

Az TAS 24 standard kapcsolt felekre vonatkozo kozzétételi
kovetelményeit csak a konszolidalt beszdmold Osszedllitdsa soran

kell alkalmazni

HELYES VALASZONKENT 1 PONT, OSSZESEN 15 PONT.
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